



Menu Gusti Italiani

https://lacarte.menu
3 Boulevard Carnot, 06400 Cannes, France
+33493994782 - http://www.gustiitaliani.com









Sur ce site internet, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Gusti Italiani** de Cannes. Actuellement, *18* mets et boissons sont disponibles. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>Catharine Connelly</u> n'aime pas dans Gusti Italiani :

On allait chez ce traiteur depuis 4 ans presque toutes les semaines. Là je sors déçue de l'attitude du vendeur, avant jamais ils mettaient la fin d'un jambon, aujourd'hui 10 tranches de jambon à la truffe mais de la pure fin nous a coûté presque 8 euros, hallucinant. Les prix ont doublés en deux ans, nous l'avons petit à petit remarqué, aujourd'hui c'était le coup de trop. Nous ne reviendrons plus. Il ne faut pas oub... Voir tous les avis.

Menu Gusti Italiani



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons Alcoolisées

LAMBRUSCO

Plats Principaux

LASAGNE

Fruits De Mer

PIEUVRE

Dessert

TIRAMISU

Wrap

WRAP L'ITALIEN

Digestivi - Digestifs

LIMONCELLO

Italian Specialties

FOCACCIA

Drinks

BOISSONS

Restaurant Category

ITALIEN

Ces Types De Plats Sont Servis

SALADE

PÂTES

Ingrédients Utilisés

VIANDE

PATATES

JAMBON

FROMAGE

SALAMI

FROMAGE

Menu Gusti Italiani



Gusti Italiani

3 Boulevard Carnot, 06400 Cannes, France

Heures d'ouverture: Lundi 12:00-14:30 Mardi 12:00-14:30 Mercredi 12:00-14:30 Jeudi 12:00-14:30 Vendredi 12:00-14:30

